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ATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N°. 2108.01/2017-04

Aos 04 (quatro) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às 09h15min, na 
Biblioteca Municipal, localizada à Praça Antônio Marques S/N, Bairro Centro, Cedro/CE 
reuniram-se o Pregoeiro Francisco Antônio Viana Correia Costa, sua equipe de apoio: Antônio 
Shieley Moura Fernandes e Niago Alias de Oliveira Lima e as seguintes empresas: 1. M A 
PINHEIRO PAPELARIA - ME, neste ato representada por seu procurador o Sr. Eduilson 
Batista Braga, inscrito no CPF sob o No. 181.774.718-56, 2. WILTON DE SOUSA SÁ -  ME, 
neste ato representada por seu proprietário o Sr. Wilton de Sousa Sá inscrito no CPF sob o No. 
046.459.873-72, 3. D M DE ARAÚJO, neste ato representada por seu proprietário o Sr. 
Demontier Mendonça de Araújo, inscrito no CPF sob o No. 143.094.083-20, 4. FRANCISCO 
HUGO OLIVEIRA FELIPE -  ME, neste ato representada por seu proprietário o Sr. Francisco 
Hugo Oliveira Felipe inscrito no CPF sob o No. 022.616.893-63, 5. FRICARNES COMERCIO E 
SERVIÇOS LTDA -  ME, neste ato representada por seu procurador o Sr. Francisco Barreto 
Cavalcante, neste ato inscrito no CPF sob o No. 298.150.883-00, 6. AUDENHA PIRES 
LISBOA DE SOUSA -  ME, neste ato representada por seu procurador o Sr. Wesley Lucena 
Machado, inscrito no CPF sob o No. 048.084.593-02, 7. MC DE ANDRADE -  ME, neste ato 
representada por seu procurador o Sr. Clauber de Andrade, inscrito no CPF sob o No. 
906.429.103-91, 8. COMERCIAL CARVALHO ALIMENTÍCIOS LTDA -  ME, neste ato 
representada por seu sócio o Sr. Euclides Vicente Marcelino Neto inscrito no CPF sob o No. 
273.200.118-08 para a abertura da sessão referente ao Pregão Presencial N°. 2108.01/2017- 
04, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE COPA E COZINHA, JUNTO A 
SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CEDRO - CE. 
Após uma tolerância de 15 (quinze) minutos, o Pregoeiro iniciou a sessão com a fase de 
Habilitação Preliminar, convocando os licitantes presentes para o credenciamento, após o 
recebimento dos documentos, foram nomeados em comum acordo entre os partícipes os 
representantes das empresas: AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA -  ME, o Sr. Wesley 
Lucena Machado, MC DE ANDRADE -  ME, o Sr. Clauber de Andrade, COMERCIAL 
CARVALHO ALIMENTÍCIOS LTDA -  ME, o Sr. Euclides Vicente Marcelino Neto para 
rubricarem os documentos apresentados, após a análise, constatou-se que a empresa D M DE 
ARAÚJO apresentou as declarações exigidas sem os devidos reconhecimentos de firma, 
descumprindo a exigência editalícia, sendo declarada DESCREDENCIADA, as demais 
partícipes foram declaradas credenciadas por cumprirem todos os requisitos preconizados no 
instrumento convocatório. O Pregoeiro prosseguiu com a Fase de Julgamento com a abertura 
dos envelopes de propostas das empresas credenciadas e constatou-se que as empresas 
FRANCISCO HUGO OLIVEIRA FELIPE -  ME e M A PINHEIRO PAPELARIA - ME 
apresentaram suas propostas sem as devidas assinaturas e WILTON DE SOUSA SÁ -  ME por 
apresentar a proposta incompleta, as demais propostas foram declaradas classificadas para o 
lote cotado e iniciou-se a fase de lances verbais:

MC DE ANDRADE -  ME R$ 27.729,87 (vinte e sete mil setecerítos e vinte e nove reais e 
oitenta e sete centavos)

LOTE ÚNICO -  PROPOSTA INICIAL
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AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA -  ME R$ 32.027,51 (trinta e dois mil vinte e sete 
reais e cinquenta e um centavos)

FRICARNES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA -  ME R$ 56.194,13 (cinquenta e seis mil 
cento e noventa e quatro reais e treze centavos)

LANCES VERBAIS:

FRICARNES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA -  ME: SEM LANCES

AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA-ME: SEM LANCES

MC DE ANDRADE -  ME, após a negociação direta com o representante legal da empresa 
partícipe, conforme Termo de Referência acostado as fls. 36/42 do referido processo, 
constatou-se encontrar-se dentro da realidade mercadológica, logo, o pregoeiro resolveu 
acatar o valor proposto.

LOTE ÚNICO -  PROPOSTA FINAL

MC DE ANDRADE -  ME R$ 27.729,87 (vinte e sete mil setecentos e vinte e nove reais e 
oitenta e sete centavos)

Encerrada a fase de lances verbais, teve-se por vencedora a empresa MC DE ANDRADE -  
ME, após terminada a etapa de lances verbais, o Pregoeiro convocou os licitantes para 
rubricarem as propostas. Neste ato, prosseguiu-se com a Fase de Habilitação Definitiva com 
a análise dos documentos de habilitação da empresa arrematante, ao qual apresentou todos os 
documentos de habilitação preconizados no instrumento convocatório, sendo declarada 
HABILITADA, em seguida, o pregoeiro solicitou do partícipe vencedor a proposta com os 
valores arrematados no prazo de 48 (quarenta e oito) horas. Alguns licitantes se ausentaram da 
sessão sem nenhuma justificativa. Estando todos os presentes de acordo e nada mais a 
constar encerra-se a presente sessão que vai assinada por todos os presentes. Cedro - CE, 04 
de outubro de 2017.

Francisco Antônio Viana Correia Costa
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Cedro - CE, 04 de outubro de 2017.

LICITANTES:

1. MA PINHEIRO PAPELARIA
Eduilson Batista Braga
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FRANCISCO HUGO OLIVEIRA FELIPE -  ME
// Francisco Hugo Oliveira Felipe 

Proprietário

qilCfARNES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA- ME
Francisco Barreto Cavalcante 

Procurador
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4. AUDENHÂ PIRES

Wesley Lucena Machado 
Procurador

; LISBOA DE SOUSA -  ME
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5. MC DE ANDRADE-ME
Clauber de Andrade 

Procurador
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COMERCIAL CARVALHO ALIMENTÍCIOS LTDA -  ME

Euclides Vicente Marcelino Neto 
Sócio
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